
Indeed 
Per le esigenze 

di una nuova generazione.

Para satisfacer las necesidades 
de una nueva generación.



Indeed soddisfa le esigenze di una nuova 
generazione con una qualità in particolare: la 
leggerezza!

Il suo design slanciato ed essenziale è un 
vero punto di forza nell’interazione con  
arredi interni di ogni tipo. 

Grazie alle sue caratteristiche ergonomiche si 
adatta facilmente alle esigenze individuali di 
una quotidianità lavorativa caratterizzata dal 
dinamismo. 

La razionalizzazione nell’impiego delle risorse 
risponde pienamente alla ricerca della soste-
nibilità che caratterizza i processi produttivi 
moderni. Indeed porta una nuova leggerezza 
in ogni ambiente di lavoro: sperimentatela in 
prima persona...

Indeed satisface las necesidades de una nue-
va generación, principalmente gracias a su li-
gereza.

Su diseño esbelto y reducido desempeñan un 
papel decisivo en la interacción con una am-
plia variedad de interiores.

Sus características ergonómicas lepermiten 
adaptarse con agilidad a las necesidades 
individuales de una dinámica vida cotidiana.

Y su producción, que ahorra recursos, 
responde de forma innovadora a nues-
tras exigencias actuales de sostenibilidad. 
Indeed aporta una nueva ligereza a todos los 
espacios de trabajo. Descúbralo usted 
mismo...
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“Sincera. Elegante. Intelligente. Indeed 
va diritta al cuore dell’ufficio moderno.”
« Recta. Esbelta. Inteligente. Indeed va directa 
al corazón de la vida laboral moderna. »

“Indeed è una seduta la cui estetica mette tutti d’accordo. La 
performance vince sulla contrapposizione. L’affidabilità sulla 
creatività. Un’eccellenza estetica che coinvolge, perché riassume 
le esigenze di natura ergonomica, tecnica e commerciale in una 
soluzione di design coerente. Funziona!”

« Un diseño de silla para todos: ese es el principio rector de 
Indeed. Rendimiento en lugar de polarización. Fiabilidad en 
lugar de agotamiento. Una excelencia estética que convence 
a las personas. Teniendo en cuenta estos aspectos, combina-
mos los requisitos ergonómicos, técnicos y económicos en un 
concepto de diseño coherente. ¡Funciona! »
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DESIGN BY
Rüdiger Schaack

IINDEED – SCHIENALE
La transizione fluida dalla staffa a uno schie-
nale dalle linee dinamiche e i raffinati bordi 
danno danno vita a un insieme dal carattere 
deciso. Deciso e dal design omogeneo.

INDEED – RESPALDO
Las líneas dinámicas del respaldo, la transición 
sin costuras hacia el soporte del respaldo y 
los finos y ligeros bordes forman una unidad 
con un fuerte carácter. Así es como se diseña 
a partir de un único molde. 
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Indeed. White edition.
Indeed. White edition.
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Indeed sa come entusiasmare: la nuova dimensione della white 
edition porta una ventata di freschezza e luminosità in ufficio. La 
vivacità dei colori esalta nei minimi dettagli l’eleganza del design. 
Gli accenti in grigio e nero sottolineano il look essenziale e fresco. 
In abbinamento con le imbottiture in tonalità a contrasto o nella 
versione mesh dai colori discreti, la white edition ravviva il vostro 
ambiente di lavoro!

Indeed sabe cómo sorprender: en una nueva dimensión como 
white edition, la serie confiere a los entornos de oficina una 
frescura radiante. La ligereza de la combinación de colores re-
salta todos los detalles del estilizado diseño. Los detalles en 
gris y negro acentúan este aspecto fresco y claro. Ya sea en 
combinación con tapizados en tonos a contraste o con mallas 
en sutiles matices, la white edition aporta una alegre luminosi-
dad a su espacio de trabajo.
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Indeed. La forza della 
leggerezza.
Indeed. Un potente 
peso ligero.
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Ø  20 %
LIGHTER AND  
USABLE UP TO

150 KG
La sostenibilità ha un ruolo centrale nella progettazione di 
Indeed. I componenti sono tutti differenziabili, riciclabili e pro-
vengono per la maggior parte dall’area circostante. In favore della 
maneggevolezza della seduta e della razionalizzazione 
delle risorse in fase di produzione abbiamo ridotto l’uso di 
materiale realizzando una struttura leggera, intelligente, ma  
molto robusta: senza scendere a compromessi, ma con un  
risparmio sul peso del 20 % rispetto a sedute simili! Nonostante 
il suo peso ridotto le prestazioni di questa seduta girevole di 
ca. 12,5 - 13,6 kg (a seconda del modello) sono strabilianti: è in 
grado di reggere il peso di una persona seduta fino a ca. 150 kg!

TUTTO A  VANTAGGIO DELL’AMBIENTE E 
DELLA MANEGGEVOLEZZA.

La sostenibilidad es un factor central en el concepto de diseño 
de Indeed. Todos los componentes son fáciles de clasificar y 
reciclables, y la mayoría de los componentes son de produc-
ción regional. Para facilitar la manipulación de la silla y ahorrar 
recursos en la producción, hemos reducido sin concesiones el 
uso de materiales mediante una construcción ligera inteligente 
y muy estable, y así ahorrar un 20 % de peso en comparación 
con otras sillas similares. A pesar de su reducido peso, la silla 
giratoria de aprox. 12,5 a 13,6 kg (según la versión) presenta 
un rendimiento sorprendente: Porque se puede cargar con un 
peso corporal de hasta aprox. 150 kg.

ESTO PROTEGE EL MEDIO AMBIENTE Y SIMPLIFICA 
LA MANIPULACIÓN.

carico medio
carga moderada

carico leggero
poca carga

senza carico
sin carga

Simulazione di carico dello schienale in polipropilene (calcolo effettuato in base al metodo degli elementi finiti)
Simulación de carga del respaldo de poliamida (Cálculo según el método de los elementos finitos)
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99%
MADE FROM  
PET BOTTLES

Contribuiamo a rendere il mon-
do migliore e più colorato! 
Indeed è sulla buona strada. 
Per il rivestimento consigliamo il  
“tessuto Tonal”, realizzato 
con bottiglie di PET riciclate e 
premiato con la certificazione 
Oeke-Tex e l’Ecolabel per il suo 
bilancio ambientale positivo. 
Scegliete il vostro colore preferito 
tra le tante tonalità fresche e di 
tendenza!

Hagamos el mundo un poco 
mejor y más colorido. Indeed 
no lo duda: para el tapizado uti-
lizamos "tejido tonal", que está 
fabricado con botellas de 
PET recicladas y ha recibido 
el certificado Oeko-Tex y la 
etiqueta ecológica de la UE 
por su positivo equilibrio 
medioambiental. Elija su color 
favorito entre nuestra refres-
cante variedad de modernos 
tonos.

Percorriamo la strada 
della sostenibilità.
Tomemos el 
camino sostenible.
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POLYESTER99% RECYCLED 
POST-CONSUMER 

Mettete a frutto l’esperienza del passato: con “Tale”, un rivesti-
mento in mesh di tessuti post consumo. Ispirato dalla natura, rivela 
la sua anima “verde” con un bilancio ambientale positivo: ha rice-
vuto l’Ecolabel UE e la certificazione standard 100 di OEKO-TEX®. 
La morbidezza al tatto, i colori caldi e l’aspetto accogliente creano 
un equilibrio tra lavoro e benessere; un mix perfetto con l’altro 
tessuto ecologico “Tonal”.

Aproveche el potencial del pasado: con "Tale", un tapizado de 
malla hecha con material reciclado postconsumo. Inspirado en 
la naturaleza, subraya su carácter verde con un balance medio-
ambiental positivo, distinguido con la etiqueta ecológica de la 
UE y la norma 100 de OEKO-TEX®. El tacto suave, los colores 
cálidos y el aspecto acogedor crean un equilibrio entre el tra-
bajo y el bienestar, perfecto cuando se mezcla con nuestro otro 
héroe medioambiental "Tonal".

181.033
Midnight black

181.030
Metal Grey

181.031
Platin

181.050
Cappuccino

181.016
Ice green

181.025
Lagoon blue

181.046
Pink orchid

181.042
Ruby red
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PACKAGING 
-60%

VOLUME

Semplicità a portata di tutti. Con Indeed il comfort comincia 
già al momento della consegna e del montaggio: la struttura 
si riduce a pochi componenti essenziali per un montaggio sen-
za attrezzi. Altrimenti potete scegliere di ricevere la seduta 
completamente montata e imballata nella pellicola. Risparmian-
do nel materiale di imballaggio siamo in grado di ridurre il 
volume di imballaggio fino al 60%. La capacità di carico dei 
camion aumenta e si riducono così le emissioni di CO2. Per un 
comportamento ecologico, a portata di tutti.

Sencillo. Para todos. Con Indeed, la comodidad comienza 
con la entrega y el montaje: el diseño de la silla se reduce al 
menor número posible de componentes individuales y permite 
un montaje sin herramientas. Opcionalmente, puede recibir la 
silla completamente premontada y embalada en lámina, que 
retiraremos con mucho gusto. Al ahorrar material de 
embalaje, reducimos el volumen del mismo hasta en un 60%. 
De este modo, aumentamos la capacidad de carga de los 
camiones a la par que reducimos las emisiones de CO2. Esto 
favorece el comportamiento ecológico. Para todos.

Quick & easy – pron-
ta in un attimo
Quick & easy: listo 
para su uso en un 
abrir y cerrar de ojos
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2

3

1

MIN
SET UP TIME
2

PLUG AND PLAY IN 2 MIN: 
BASTA INCASTRARE I PEZZI!
L’eccezionalità del design si rispecchia nell’usability: 
Indeed si monta in modo intuitivo e completamente 
senza attrezzi.

PLUG AND PLAY IN 2 MIN: 
¡EXTREMADAMENTE FÁCIL DE CONECTAR!
El excepcional diseño también se refleja en la utili-
zación: Indeed se puede montar de forma intuitiva y 
completamente sin herramientas.
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Panoramica di Indeed
Sfruttate le numerose funzioni comfort e adattate 
Indeed alle vostre esigenze individuali in termini 
di ergonomia!

Basta appoggiarsi allo schienale per trovare 
sempre il supporto ottimale:

	ĉ Regolazione in altezza dello schienale: 7 cm

	ĉ 3D Move: lo schienale imbottito tridimensiona-
le ed elastico segue in modo flessibile 
i movimenti dell’utilizzatore.

	ĉ Schienale imbottito regolabile in altezza 
(61-68 cm) con robusta scocca in poliammide

	ĉ Schienale in rete traspirante regolabile in 
altezza (61-68 cm)

	ĉ Poggianuca Ergo: regolabile in altezza (7 cm) 
e inclinabile di 40° (opzione)

Sedile regolabile in base alla propria altezza, 
sempre per ottenere il massimo comfort:

	ĉ Comodo sedile imbottito; sedile Boxspring 
Performance opzionale con micromolle insac-
chettate per un maggiore relax, ma anche il 
miglior supporto possibile

	ĉ Regolazione della profondità del sedile per 
mezzo di sedile scorrevole (8 cm) = standard 
Regolazione di 10 cm per Indeed XL/NPR

	ĉ Regolazione dell’inclinazione del sedile pre- 
selezionabile con inclinazione dell’intera 
parte superiore del sedile in avanti fino a -4°

Regolazione precisa in base alla posizione:

	ĉ Meccanismo Syncro-Evolution® con comoda 
regolazione laterale della contropressione 
dello schienale, movimento sincronizzato 
bloccabile in 4 posizioni

	ĉ Tutti gli elementi di regolazione sono con 
trassegnati con icone di funzionamento

	ĉ Braccioli regolabili in altezza e larghezza op- 
pure multifunzionali con top in PU morbido

	ĉ 5 anni di garanzia

Indeed
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Vista general de Indeed
Aproveche las numerosas características de 
confort y adapte Indeed de forma óptima a sus 
necesidades ergonómicas individuales.

Solo tiene que reclinarse encontrará siempre un 
apoyo cómodo:

	ĉ Ajuste de altura del respaldo: 7 cm

	ĉ Movimiento 3D: respaldo elástico que cede de 
manera tridimensional y sigue con flexibilidad 
los movimientos hacia los lados del ocupante.

	ĉ Respaldo tapizado regulable enaltura 
(61-68 cm) con robusto armazón de poliamida

	ĉ Respaldo de malla transpirable regulable en 
altura (61-68 cm)

	ĉ Apoyanucas Ergo: regulable en altura (7 cm) 
e inclinable 40° (opcional)

Confort de asiento en alturas individuales, pero 
siempre al más alto nivel:

	ĉ Asiento tapizado cómodo; opcionalmente 
asiento Boxspring Performance con núcleo de 
micromuelles ensacados para sentarse relaja-
do y con el mejor apoyo

	ĉ Regulación de la profundidad del asiento con 
sistema autodeslizante (8 cm) = estándar 
10 cm de margen de ajuste para Indeed XL/NPR

	ĉ Ajuste de la inclinación del asiento prese-
leccionable con inclinación de toda la parte 
superior de la silla hasta -4° hacia delante

Un ajuste perfecto en la posición – puede 
contar con ello:

	ĉ Mecanismo Syncro-Evolution® con cómodo 
ajuste lateral de la contrapresión del respaldo, 
movimiento sincro nizado bloqueable en 4 
posiciones

	ĉ Todos los elementos de mando están marca-
dos con iconos de función

	ĉ Apoyabrazos regulables en altura y anchura 
o multifuncionales con revestimiento de PU 
blando

	ĉ 5 años de garantía
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Meno compressione. 
Più comfort.
Menos presión. Más 
comodidad.

Tessuto di rivestimento
Tapizado

Ovatta
Algodón

Schiuma viscoelastica
Espuma viscoelástica

Poliuretano espanso (gommapiuma)
Espuma de poliuretano

Rivestimento in tessuto non tessuto
Cubierta de vellón

Molle interne
Núcleo de muelles

Piano del sedile in poliammide
Base de asiento de poliamida
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BOXSPRING
6x8
CORE

Il nostro modello di punta tra le sedute ergonomiche è in-
centrato sul comfort: grazie alle micromolle insacchettate 
al suo interno garantisce una distribuzione perfetta del 
peso e una migliore decompressione. Il sedile ergonomico 
elimina lo sgradevole carico di pressione nella parte infe-
riore delle cosce. Inoltre, lo strato di schiuma viscoelastica 
assicura il perfetto adattamento ai contorni corporei e off-
re quindi un inimitabile piacere di seduta. E il microclima? 
È regolato al meglio grazie alla traspirazione ottimizzata.

INDEED PORTA IL COMFORT DI SEDUTA A NUOVI 
LIVELLI

Con nuestro protagonista entre los asientos ergonómicos, 
nos hemos centrado en la comodidad: equipado con un 
núcleo de micromuelles ensacados de punto elástico, no 
solo proporciona un perfecto alivio del peso y la presión. 
El asiento ergonómico también elimina la desagradable 
presión en la parte inferior de los muslos. El revestimiento 
de espuma viscoelástica proporciona un ajuste individual 
adicional a su perfil de asiento personal y, por tanto, una 
sensación al sentarse inimitablemente agradable. ¿Y la cli-
matización? Perfectamente regulada gracias a la mejora 
de la transpirabilidad.

INDEED LLEVA EL CONFORT DE LOS ASIENTOS A UN 
NUEVO NIVEL

Molle interne
Núcleo de muelles

Piano del sedile in poliammide
Base de asiento de poliamida
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3D

128°

Cultura della seduta sana: 
adattabile in modo flessibile.
Cultura de asientos 
saludable: se adaptan con 
total flexibilidad.

3D-Move:
con ampio angolo di apertura e 
schienale dinamico in tre dimensioni.

Movimiento 3D:
Con amplio ángulo de inclinación y 
respaldo de movimiento tridimensional.
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1 2 3

4 5 6

INCLINAZIONE DEL SEDILE
Indeed è dotato infatti di inclinazione del 
sedile preselezionabile fino a -4°. L’inte-
ra parte superiore della sedia è inclina-
bile in avanti ... per una seduta salutare!

INCLINACIÓN DEL ASIENTO
Indeed tiene un ajuste de inclinación 
del asiento preseleccionable de hasta 
-4°. Esto inclina toda la parte superior 
de la silla hacia delante... ¡y se sienta de 
manera saludable!

PROFONDITÀ DEL SEDILE
Qual è la distanza giusta tra sedile e 
schienale? Potete deciderlo con la re-
golazione della profondità del sedile. Il 
pratico sedile scorrevole è regolabile 
fino a 6 cm. 

PROFUNDIDAD DEL ASIENTO
¿A qué distancia tiene que estar el asien-
to del respaldo? Esto se determina con 
el ajuste de la profundidad del asiento. 
El práctico asiento deslizante le ofrece 
un margen de maniobra de hasta 6 cm.

ALTEZZA DEL SEDILE  
Unico come voi: adattate Indeed in base 
alla vostra corporatura. La regolazione 
del sedile in altezza e senza intervalli of-
fre ampia libertà.

ALTURA DEL ASIENTO
Tan individual como tú: adapte su In-
deed de forma óptima a su tamaño cor-
poral. El ajuste continuo de la altura del 
asiento le permite tener la mano libre.

INCLINAZIONE DELLO SCHIENALE
Il comodo angolo di apertura dello 
schienale è bloccabile in 4 punti pro-
grammati fino a 128°, in base al grado di 
intensità dei vostri movimenti.  Lo schie-
nale tridimensionale ed elastico segue in 
modo flessibile i vostri movimenti laterali.

INCLINACIÓN DEL RESPALDO
El cómodo ángulo de inclinación del 
respaldo puede ajustarse hacia atrás 
en 4 niveles hasta 128°. Para adaptarse 
al nivel de intensidad de sus momentos 
de inspiración. El respaldo elástico que 
cede de manera tridimensional sigue 
con flexibilidad los movimientos hacia 
los lados del ocupante.

CONTROPRESSIONE DELLO SCHIENALE
Assecondate il vostro dinamismo: la con-
tropressione dello schienale può essere 
rapidamente e comodamente impostata 
mediante la manovella estraibile con 
pochi semplici gesti, ad es. in modo che 
il busto venga sostenuto dolcemente, 
ma non spinto in avanti.

CONTRAPRESIÓN DEL RESPALDO
Sigue su dinámica: por ejemplo, puede 
ajustar rápida y fácilmente la contra-
presión del respaldo en la ruedecilla 
extraíble, para que la parte superior de 
su cuerpo se apoye suavemente pero no 
sea empujada hacia delante al erguirse.

SUPPORTI LOMBARI
L’altezza ottimale del supporto lombare? 
A livello della vita! La profondità del sup-
porto può essere modificata regolando 
il sostegno lombare in profondità.

APOYO LUMBAR
¿La altura óptima del apoyo lumbar? A 
la altura de la cintura. Puede modificar 
la profundidad en Indeed moviendo 
el apoyo lumbar hacia delante o hacia 
atrás con la ruedecilla.
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Design: Rüdiger Schaack

Indeed Imbottitura | Tapizado
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Indeed è la nostra risposta alle problematiche di salute che 
insorgono a seguito della nostra vita in ufficio. Lo schienale 
imbottito, con le sue linee essenziali, si inserisce con 
discrezione nella soluzione di progettazione di Indeed. Le 
caratteristiche ergonomiche soddisfano i massimi standard per 
una seduta salutare, come confermato dalla commissione di 
esperti medici di vari settori dell’associazione Aktion Gesunder 
Rücken (AGR) e. V. e il sigillo di qualità AGR.

Indeed: nuestra respuesta a los desafíos físicos de la vida mod-
erna en la oficina. Con su claro lenguaje de diseño, el respaldo 
tapizado se integra perfectamente en el concepto de Indeed. Sus 
propiedades ergonómicas cumplen los requisitos más exigentes 
para sentarse de forma adecuada para la espalda, lo que también 
ha sido confirmado por la comisión independiente de pruebas de 
Aktion Gesunder Rücken (AGR) e. V., con expertos de diversos cam-
pos de la medicina, así como el reconocido sello de calidad AGR.
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ID 7046
+ Braccioli | Apoyabrazos A246KGS

ID 7048
+ Braccioli | Apoyabrazos A441APO

Indeed Imbottitura | Tapizado

Scegliete lo schienale imbottito con poggianuca Ergo che 
preferite, per non rinunciare mai al comfort.

Si lo desea, elija el respaldo tapizado con apoyanucas Ergo 
para una mayor comodidad.
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ID 7048
+ Braccioli | Apoyabrazos A241KGS

ID 7046
+ Braccioli | Apoyabrazos A241KGS

Indeed Imbottitura | Tapizado

La white edition della serie di sedute Indeed si integra per-
fettamente negli ambienti di lavoro luminosi oppure sottoli-
nea il look essenziale di un Home Office ergonomico in stile 
scandinavo.

Como white edition, la serie de sillas Indeed armoniza perfecta-
mente con espacios de trabajo luminosos o con la claridad de 
una oficina en casa ergonómica de estilo escandinavo.
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Braccioli regolabili in 
altezza e in larghezza (2F)

Apoyabrazos regulables 
en altura y anchura (2F)

Regolazione della contro-
pressione dello schienale

Ajuste de la contrapresión 
del respaldo

Regolazione in 
altezza senza intervalli

Regulación continua de la 
altura del asiento

Regolazione della profondità del 
sedile tramite sedile scorrevole 
(8 cm, bloccabile in 8 posizioni)

Ajuste de la profundidad del 
asiento por medio del sistema 

deslizante (8 cm; bloqueable 
en 8 posiciones)

Syncro-Evolution®: 
meccanismo sincronizzato con 
regolazione laterale senza 
intervalli della forza elastica e 
movimento sincronizzato bloc-
cabile in 4 posizioni.
Syncro-Evolution®:
mecanismo sincronizado con 
ajuste continuo y lateral de la 
fuerza de resorte y movimiento 
sincronizado bloqueable en 4 
posiciones

Ruote doppie esenti da 
manutenzione Ø 60 mm
Ruedas dobles sin 
mantenimiento Ø 60 mm

Angolo di apertura 
schienale 128°

Ángulo de inclinación 
del respaldo 128°

Schienale alto imbottito: 
Regolabile in altezza (7 cm), 
retroscocca in poliammide 
con struttura antigraffio
Respaldo tapizado alto: 
Regulable en altura (7 cm), 
armazón de poliamida con 
estructura de resistente 
a los arañazos

Supporto lombare regolabile 
in profondità senza intervalli 

(2,5 cm, opzione)
Apoyo lumbar regulable de 

forma continua en profundidad 
(2,5 cm; opcional)

Standard: Base 
PA nero
(Opzione: alluminio lucido)
Estándar: base de cinco radios
Poliamida negra 
(Opcional: aluminio pulido)

ID 7046
+ Braccioli | Apoyabrazos A246KGS

Indeed Imbottitura | Tapizado

Regolazione dell’inclinazione 
del sedile, in due posizioni 
(0°/-4°)
Ajuste inclinación asiento, 
dos posiciones (0°/-4°)
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A441KGS (4F)
Armauflagen PU soft
Armpads PU soft

Meccanismi | Mecanismos
Syncro-Evolution®: 
meccanismo sincronizzato con re-
golazione laterale senza intervalli 
della forza elastica e movimento 
sincronizzato bloccabile in 4 
posizioni. Inclusa regolazione della 
profondità (8 cm; T8) e dell’inclina-
zione del sedile (-4°; NV). 

Syncro-Evolution®:
Mecanismo sincronizado con ajuste 
continuo y lateral de la fuerza de 
resorte y movimiento sincroniza-
do bloqueable en 4 posiciones 
Incluido ajuste de la profundidad 
del asiento (8 cm; T8) y de la incli-
nación del asiento (-4°; NV).

Poggianuca Ergo 
Regolabile in altezza (7 cm) 
e inclinabile di 40°
Apoyanucas Ergo 
regulable en altura (7 cm) 
e inclinable 40°

Supporto lombare 
regolabile in profondità 
(2,5 cm; opzione)
Apoyo lumbar 
regulable en profundidad de forma 
continua (2,5 cm, opcional)

Braccioli | Apoyabrazos

Basi | Bases de cinco radios

FHKGS
PA nero (standard)
Poliamida negra (estándar)

A241KGS (2F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A341KGS / A348KGS* (3F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A441KGS (4F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A541APO (5F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

FHAPO
Alluminio lucido (opzione)
Aluminio pulido (opcional)

A441APO (4F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A246KGS (2F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

Poggianuca Ergo bianco 
Regolabile in altezza (7 cm) 
e inclinabile di 40°
Apoyanucas Ergo blanca 
regulable en altura (7 cm) 
e inclinable 40°

Supporto lombare bianco 
regolabile in profondità 
(2,5 cm, opzione)
Apoyo lumbar blanca 
regulable en profundidad de 
forma continua (2,5 cm, opcional)

FHKVW
Poliammide bianco (opzione)
Poliamida blanca (opcional) 

A341KGS* (3F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A241KGS* (2F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

*	Farbe der Armlehnenhülse = Modellfarbe 
	 Colour of armrest cover =  model colour

**con rivestimento antibatterico Micro Silver che protegge dalle infezioni
  con revestimiento de microplata antibacteriana para proteger contra 
infecciones

Ohne Abb.:
FHAVW
Alluminio bianco (opzione)
Without ill.:
FHAVW
Aluminio blanco (opcional)

Ruote bianco (opzione)
Ruedas blanca (opcional)
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Indeed mesh

Design: Rüdiger Schaack
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Una ventilazione sempre ottimale: Indeed mesh – lo schienale 
in rete traspirante – offre una leggerezza ancora maggiore per 
il lavoro quotidiano in ufficio, supporto e traspirabilità per la 
vostra schiena. Con la sua struttura cut-out geometrica coniu-
ga comfort e freschezza con un look elegante, soddisfacendo 
le esigenze ergonomiche anche di chi non vuole rinunciare 
all’imbottitura.

Bien ventilado en todos los momentos de calor: Indeed mesh, 
el respaldo de malla permeable al aire, aporta aún más ligereza 
a su vida cotidiana en la oficina y garantiza siempre un apoyo 
fresco en la espalda. Con su estructura geométrica recortada, 
combina una refrescante comodidad con un aspecto elegante. 
Naturalmente cumple los mismos estándares ergonómicos que 
su homólogo tapizado.
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ID 7056 mesh
+ Braccioli | Apoyabrazos A246KGS

ID 7058 mesh
+ Braccioli | Apoyabrazos A441APO

Mix and mesh: con o senza poggianuca Ergo? In tinta unita o a 
contrasto rispetto alla seduta? Abbinate il vostro schienale in 
rete in base alle vostre preferenze! 

Mix and mesh: ¿con o sin apoyanucas Ergo? ¿Unicolor o en 
contraste con el asiento? ¡Combine su Indeed con respaldo de 
malla según sus ideas!

Indeed mesh
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Indeed mesh

Tirate un sospiro di sollievo, e non solo in senso letterale! Anche 
il vostro corpo apprezza l’aria fresca. Concedetevi un attimo di 
relax, con lo schienale in rete di Indeed mesh. La white edition 
convince non solo con il comfort elegante e le caratteristiche 
ergonomiche, ma anche perché il suo look porta una ventata 
di freschezza in qualsiasi ufficio. Abbinata a colori e materiali 
naturali risveglia tutti i sensi.

Tiempo para respirar - ¡no sólo en el sentido literal! Su cuer-
po también agradece el aire fresco, así que manténgalo ven-
tilado con el respaldo de malla Indeed. Como white edition, 
no solo brilla por su refrescante confort y su completo soporte 
ergonómico, sino que también aporta luminosidad a cualquier 
ambiente de oficina. Combinado con materiales y colores nat-
urales, crea un entorno estimulante para todos los sentidos.

ID 7056 mesh
+ Braccioli | Apoyabrazos A241KGS

ID 7058 mesh
+ Braccioli | Apoyabrazos A241KGS
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Indeed mesh

ID 7056 mesh
+ Braccioli | Apoyabrazos A246KGS

Braccioli regolabili in altezza 
e in larghezza (2F)

Apoyabrazos regulables en 
altura y anchura (2F)

Regolazione della contro-
pressione dello schienale

Ajuste de la contrapresión 
del respaldo 

Regolazione in altezza 
senza intervalli

Regulación continua de 
la altura del asiento

Regolazione della profondità 
del sedile tramite sedile 

scorrevole (8 cm, bloccabile 
in 8 posizioni)

Ajuste de la profundidad del 
asiento por medio del sistema 

deslizante (8 cm; bloqueable 
en 8 posiciones)

Syncro-Evolution®: 
meccanismo sincronizzato 
con regolazione laterale senza 
intervalli della forza elastica e 
movimento sincronizzato 
bloccabile in 4 posizioni.
Syncro-Evolution®: 
mecanismo sincronizado con 
ajuste continuo y lateral de la 
fuerza de resorte y movimiento 
sincronizado bloqueable en 4 
posiciones

Ruote doppie esenti da 
manutenzione Ø 60 mm
Ruedas dobles sin manteni-
miento Ø 60 mm

Angolo di apertura 
schienale 128°

Ángulo de inclinación 
del respaldo 128°

Rivestimento autoportante dello 
schienale con tessuto in rete in 
quattro varianti
Tapizado de respaldo autopor-
tante en cuatro variantes de malla 
diferentes

Supporto lombare regolabile 
in profondità senza intervalli 

(2,5 cm, opzione)
Apoyo lumbar regulable de 

forma continua en profundidad 
(2,5 cm; opcional)

Standard: Base 
PA nero 
(Opzione: alluminio lucido)
Estándar: base de cinco radios
Poliamida negra 
(Opcional: aluminio pulido)

Regolazione dell’inclinazione 
del sedile, in due posizioni 
(0°/-4°)
Ajuste inclinación asiento, 
dos posiciones (0°/-4°)
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Colori della rete | Colores de malla

056.xxx
Web M/Runner
(100% poliestere)
Tessuto 3D (3 mm) in 8 colori 
(opzione)
tejido separador (3 mm) en 8 
colores (opcional)

179.xxx 
Web C/Spin
(100% Trevira CS®/poliestere)
Tessuto in rete (opzione)
Tejido de malla (opcional)

Poggianuca Ergo 
Regolabile in altezza (7 cm) 
e inclinabile di 40°
Apoyanucas Ergo 
regulable en altura (7 cm) 
e inclinable 40°

Supporto lombare 
regolabile in profondità 
(2,5 cm, opzione)
Apoyo lumbar 
regulable en profundidad de 
forma continua (2,5 cm, opcional)

Syncro-Evolution®: 
meccanismo sincronizzato 
con regolazione laterale senza 
intervalli della forza elastica e 
movimento sincronizzato 
bloccabile in 4 posizioni. Inclusa 
regolazione della profondità 
(8 cm; T8) e dell’inclinazione 
del sedile (-4°; NV).
Syncro-Evolution®:
Mecanismo sincronizado con 
ajuste continuo y lateral de la 
fuerza de resorte y movimiento 
sincronizado bloqueable en 4 
posiciones Incluido ajuste de la 
profundidad del asiento (8 cm; T8) 
y de la inclinación del 
asiento (-4°; NV).

*	Farbe der Armlehnenhülse = Modellfarbe 
	 Colour of armrest cover =  model colour

**con rivestimento antibatterico Micro Silver che protegge dalle infezioni
  con revestimiento de microplata antibacteriana para proteger contra 
infecciones

FHKGS
PA nero (standard)
Poliamida negra (estándar)

A241KGS (2F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A341KGS / A348KGS* (3F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A441KGS (4F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A541APO (5F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

FHAPO
Alluminio lucido (opzione)
Aluminio pulido (opcional)

A441APO (4F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A246KGS (2F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

Braccioli | Apoyabrazos

Basi | Bases de cinco radios

Meccanismi | Mecanismos

179.031 
Grigio platino
Gris platino

179.033 
Nero 
Negro

Poggianuca Ergo bianco 
Regolabile in altezza (7 cm) 
e inclinabile di 40°
Apoyanucas Ergo blanca 
regulable en altura (7 cm) 
e inclinable 40°

Supporto lombare bianco 
regolabile in profondità 
(2,5 cm, opzione)
Apoyo lumbar blanca 
regulable en profundidad de 
forma continua (2,5 cm, opcional)

181.xxx
Web B/Tale
(99% Recycled Polyester, 1% 
Polyester)
Tessuto 3D in 8 colori (Standard)
tejido separador en 8 colores 
(Standard)

A341KGS* (3F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

A241KGS* (2F)
Top in PU morbidi
Revestimiento de PU blando

FHKVW
Poliammide bianco (opzione)
Poliamida blanca (opcional)

Ohne Abb.:
FHAVW
Alluminio bianco (opzione)
Without ill.:
FHAVW
Aluminio blanco (opcional)

Ruote bianco (opzione)
Ruedas blanca (opcional)
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Indeed counter
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Il New World of Work è caratterizzato dall’agilità: talvolta si lavo-
ra seduti, talvolta in piedi. I nostri modelli Counter, con l’anello 
poggiapiedi antiscivolo e regolabile in altezza permettono di as-
sumere una postura seduta rilassata per lungo tempo. Mentre la 
versione Counter, con leggio o tavolo è ideale per chi preferisce 
lavorare in piedi. Grazie alle ruote autofrenanti in funzione del 
peso corporeo questa seduta girevole è perfetta per chi lavora in 
piedi e per le postazioni di lavoro temporanee, perché si adatta 
a qualsiasi situazione. In alternativa è disponibile la versione con 
piedini che mantiene “inamovibile la posizione.

Mantenerse ágil, a veces sentado, a veces de pie: así es como fun-
ciona el mundo del «nuevo trabajo». Para ello, son ideales nuestros 
modelos de mostrador con aro apoyapiés antideslizante y regula-
ble en altura, que permiten mantener una posición sentada relajada 
en todo momento. Ya sea en el mostrador, en la mesa de pie o en 
el escritorio: esta solución resulta favorable para cualquier persona 
que tenga que estar en movimiento. Gracias a sus ruedas que se 
bloquean bajo carga, esta silla giratoria es la opción segura para 
todos los puestos de trabajo de pie y de corta duración, y le acom-
paña en cualquier situación. Como alternativa, una versión sobre 
patín "inalterable" mantiene su posición.

	 | 37



Indeed nell’home office | Oficina en casa
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At home. At work. I confini tra i due si fanno sempre più sottili. 
L’home office necessita di una dotazione professionale, eppure 
le nostre quattro pareti restano un luogo di benessere, relax e 
ispirazione. Indeed getta un ponte tra questi due mondi: con la 
straordinaria leggerezza del suo design si integra discretamen-
te in qualsiasi ambiente e grazie alle caratteristiche tecniche 
ergonomiche può essere utilizzata ovunque. 

En casa. En el trabajo. La línea que divide estos espacios es cada 
vez más fina. La oficina en casa exige un equipamiento profe-
sional. Sin embargo, nuestras propias cuatro paredes siguen 
siendo un lugar de bienestar y deberían ofrecernos relajación 
e inspiración. Indeed tiende un puente entre los dos mundos: 
con la ligereza única de su diseño, se integra discretamente 
en cualquier ambiente. Gracias a sus características técnicas y  
ergonómicas, está preparada para rendir en todo momento.
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Indeed Sintesi | Vista general

Modello 
Modelo 

Imbottitura
Tapizado

Imbottitura
Tapizado

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Numero del modello 
Número de modelo ID 7046 ID 7048 ID 7046_CFR ID 7056 ID 7058 ID 7056_CFR

Varianti di schienale 
Versiones de respaldo

Imbottitura con 
retroscocca in PP

Tapizado con armazón 
de poliamida

Imbottitura con 
retroscocca in PP

Tapizado con armazón 
de poliamida

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Altezze dello schienale (dal sedile) 
Alturas del respaldo (a partir del asiento) 61 - 68 cm 85 - 99 cm 61 - 68 cm 61 - 68 cm 85 - 99 cm 61 - 68 cm

Poggianuca, regolabile (altezza/inclinazione) 
Apoyanucas, regulable (altura/inclinación) – 7 cm/40° – – 7 cm/40° –

Meccanismo | Mecanismo
Meccanismi di seduta 
Mecanismos de asiento

Regolazione dell’inclinazione del sedile in avanti 
Ajuste de la inclinación del asiento hacia delante 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4°

Regolazione della profondità del sedile (sedile scorrevole) 
Ajuste de la profundidad del asiento (asiento deslizante) 8 cm 8 cm 8 cm 8 cm 8 cm 8 cm

Angolo di apertura schienale 
Ángulo de inclinación del respaldo 128° 128° 128° 128° 128° 128°

Blocco del movimento sincronizzato 
Bloqueo del movimiento sincronizado 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones

Opzione | Opcional
Colore del modello 
Color de modelo

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Braccioli 
Apoyabrazos 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F

Base / telaio 
Base de cinco radios / armazón

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

Supporto lombare, regolabile (altezza/profondità) 
Apoyo lumbar, regulable (altura/profundidad) – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm

Dimensioni | Medidas
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Modello 
Modelo 

Imbottitura
Tapizado

Imbottitura
Tapizado

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Numero del modello 
Número de modelo ID 7046 ID 7048 ID 7046_CFR ID 7056 ID 7058 ID 7056_CFR

Varianti di schienale 
Versiones de respaldo

Imbottitura con 
retroscocca in PP

Tapizado con armazón 
de poliamida

Imbottitura con 
retroscocca in PP

Tapizado con armazón 
de poliamida

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Rete
Malla

Altezze dello schienale (dal sedile) 
Alturas del respaldo (a partir del asiento) 61 - 68 cm 85 - 99 cm 61 - 68 cm 61 - 68 cm 85 - 99 cm 61 - 68 cm

Poggianuca, regolabile (altezza/inclinazione) 
Apoyanucas, regulable (altura/inclinación) – 7 cm/40° – – 7 cm/40° –

Meccanismo | Mecanismo
Meccanismi di seduta 
Mecanismos de asiento

Regolazione dell’inclinazione del sedile in avanti 
Ajuste de la inclinación del asiento hacia delante 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4° 0°/-4°

Regolazione della profondità del sedile (sedile scorrevole) 
Ajuste de la profundidad del asiento (asiento deslizante) 8 cm 8 cm 8 cm 8 cm 8 cm 8 cm

Angolo di apertura schienale 
Ángulo de inclinación del respaldo 128° 128° 128° 128° 128° 128°

Blocco del movimento sincronizzato 
Bloqueo del movimiento sincronizado 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones 4 posizioni | 4 posiciones

Opzione | Opcional
Colore del modello 
Color de modelo

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Bianco traffico, Nero 
Blanco tráfico, Negro

Braccioli 
Apoyabrazos 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F 2F, 3F, 4F, 5F

Base / telaio 
Base de cinco radios / armazón

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

PA, alluminio 
Poliamida, aluminio

Supporto lombare, regolabile (altezza/profondità) 
Apoyo lumbar, regulable (altura/profundidad) – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm – / 2,5 cm

Dimensioni | Medidas
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

truck

Recycle

CYCLE
GREEN
 BY DAUPHIN

La lavorazione, la produzione e la fi-
losofia aziendale sono incentrati sul-
la sostenibilità. 
Dall’inizio alla fine, dal progetto allo 
smaltimento, i nostri processi sono 
orientati allo sviluppo di prodotti du-
revoli e di pregio, ma anche ecologici. 
Ma facciamo di più: con la certificazi-
one EMAS ci siamo volontariamente 
impegnati a ridurre costantemente il 
nostro impatto ambientale.

Para nosotros es importante poder 
trabajar, producir y pensar de manera 
sostenible. 
Desde el principio al fin, desde el dise-
ño hasta la eliminación, nuestros pro-
cesos están orientados a desarrollar 
para usted productos de alta calidad, 
duraderos a la par que ecológicos. 
Pero llegamos más allá: con la certi-
ficación EMAS nos comprometemos 
voluntariamente a mejorar de forma 
continua nuestra prestación al medio 
ambiente.

	› Flotta di autocarri aziendali
	› Rete logistica mondiale
	› Servizio di assistenza aziendale
	› Risparmiando nel materiale di imballaggio 
siamo in grado di ridurre il volume di im-
ballaggio di circa il 60% con la consegna 
dei prodotti imballati nella pellicola

	› Opzione: Imballaggio in cartone da mate-
riale riciclabile

	› Flota de camiones propia
	› Red logística mundial
	› Equipo de servicio propio
	› Mediante el ahorro del material de emba-
laje, reducción del volumen de embalaje 
del 60% mediante la entrega con lámina

	› Opcionalmente: embalaje de cartón de 
material reciclable

	› Materiali riciclabili
	› Smontabile in appena 5 min 
	› Tessuti realizzati con bottiglie di PET
	› Materiali sintetici a basso impatto ambi-
entale

	› Recupero a norma dei materiali 
dell’imballaggio da parte del produttore 

	› Materiales fáciles de clasificar
	› Se desmonta sin problema en 5 min 
	› Material de botellas de PET
	› Plásticos especialmente respetuosos con 
el medio ambiente

	› Reciclado adecuado de los materiales de 
embalaje por parte del fabricante 

	› Senza emissioni e sostanze nocive
	› 5 anni di garanzia
	› Lunga vita utile del prodotto grazie ai 
componenti integrabili successivamente 
(ad es. imbottitura di ricambio)

	› Parti soggette a usura facili da sostituire e 
integrare successivamente

	› Garanzia di disponibilità nel tempo dei 
ricambi

	› Plug and Play: montaggio di Indeed in 2 
minuti.

	› Libre de emisiones y contaminantes
	› 5 años de garantía
	› Ciclo de vida largo gracias al reequipami-
ento (p. ej., tapizado intercambiable)

	› Las piezas de desgaste se pueden cam-
biar y reequipar fácilmente

	› Garantía de entrega posterior de las pie-
zas de repuesto

	› Plug and Play: montaje de Indeed en 
2 minutos.

LOGISTICS

LIFECYCLE

RECYCLING
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leaf



truck

Recycle

ID 1221 - 33776 - 004

Indeed Indeed

	› Sostenibilità come filosofia progettuale
	› Un centro di design e sviluppo aziendale
	› Forma, funzione e sostenibilità
	› Costruzione leggera intelligente

	› La sostenibilidad como parte de la filo-
sofía de diseño

	› Centro propio de diseño y desarrollo
	› Forma, función y sostenibilidad
	› Construcción ligera inteligente

	› Utilizzo responsabile delle risorse
	› Near sourcing: utilizzo di risorse 
sostenibili

	› Materiale riciclabile al più di 90%
	› Non contiene sostanze tossiche

	› Uso responsable de los recursos
	› Nearsourcing: uso de recursos sostenibles
	› Más que 90% material reciclable
	› 100% libre de sustancias contaminantes      

	› Made in Germany, Offenhausen
	› Certificazioni: EMAS, DIN EN ISO 14001 + 
Umweltpakt Bayern

	› Energia elettrica ecologica a zero impatto 
climatico

	› Made in Germany, Offenhausen
	› Certificados: EMAS, DIN EN ISO 14001 + 
Bavarian Environmental Pact

	› 100% electricidad ecológica neutral en 
CO2

DESIGN & 
ERGONOMICS

SOURCING

PRODUCTION
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www.dauphin.it | www.dauphin.es 
dauphin-group.com

Produzione & Distribuzione | Fabricante & Ventas:
Dauphin HumanDesign® Group GmbH & Co. KG
Espanstraße 36
D-91238 Offenhausen
+49 9158 17-700
info@dauphin-group.com

Distribuzione Svizzera | Ventas Suiza:
ZÜCO Bürositzmöbel AG
Schuppisstrasse 7
CH-9016 St. Gallen
+41 71 775 87 87
info@zueco.com


